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1. negyedév / 2026.03.01 - 2026.03.07 

10 / Minden Benne van 
Jézus a mi kincsünk 
 
Egy nyílt titok 
"Azért küzdök, hogy mindannyian felbátorodjanak, és hogy az isteni szeretet kösse össze őket. 
Azt akarom, hogy megtapasztalják a valódi megértésből származó bizonyosságot, és hogy 
egyre mélyebben megértsék Isten titkát, amely nem más, mint maga Krisztus. Őbenne rejtette 
el Isten a bölcsesség és tudás minden kincsét." (Kolossé 2:2-3 EFO) 
 

Hol és hogyan éled meg a bátorítást? 
Mi bátorított téged ezen a héten? 
Mikor és mi által érzed magad a szeretet kötelékében? 
Mikor élted ezt át a héten? 
 
Mire van szükséged, hogy bízz valamiben vagy valakiben? 
Mekkora a bizalmad Istenben? 
Mi erősíti a bizalmad Benned? 
 
Miért olyan fontos Pálnak, hogy Jézust minél inkább megismerjük és megértsük? 
Miért nevezi Krisztust Isten titkának? 
 
Mit jelent számodra, hogy Jézusban van minden bölcsesség és tudás? 
Hogyan éled ezt meg? 

 
Egy gyakorlatias útmutató 
" Gyökerezzetek meg és épüljetek fel őbenne, erősödjetek meg a hit által, amint tanultátok, 
és hálaadásotok legyen egyre bőségesebb. Mert benne lakik az istenség egész teljessége 
testileg" (Kolossé 2:7.9 RÚF) 
 

Hogyan éled meg a folyamatot: "gyökeret ereszteni, épülni, hitedet megerősíteni - 
ahogy azt tanultad -, hálát adni"? 
Mi segít abban, hogy mélyen gyökerezz Istenben? 
Hogyan merítesz Belőle hitet, életet, reményt és minden mást? 
Melyik igazság Jézusról ad szilárd alapot számodra? 
 
Hogyan csordulhat túl az életedben a hála? Miért vagy hálás Istennek? 
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"Istent csak Jézus Krisztus által ismerjük. Jézus Krisztus nélkül nem tudjuk sem azt, 
hogy mi az életünk, sem pedig azt, hogy mi a halálunk, azt sem, hogy mi Isten, de 
még azt sem, hogy ki vagyunk mi magunk." (Blaise Pascal) 
Mit gondolsz a fenti idézetről? 
Mit jelent számodra ez a kijelentés az Istennel való életedről?  

 
Egy egyértelmű kijelentés 
"Benne vagytok körülmetélve is, de nem kézzel végzett körülmetéléssel, hanem a Krisztus 
szerinti körülmetéléssel, a bűn testének levetése által. (Ezzel a „körülmetéléssel” 
levetettétek a régi emberi természetet - EFO)" (Kolossé 2:11 HUNB) 
 

Mennyire fontos számodra, hogy tartozz valahova? Vagy az, hogy elfogadjanak, 
illetve szívesen lássanak? 
Mit vált ki benned, amikor azt érzed, hogy itt elfogadnak, ide tartozom? 
 
Mennyire érzed, hogy Krisztushoz tartozol? 
Mi az, ami különlegesen Hozzá "köt"? 
Életed melyik területén szeretnéd, ha még inkább kötődnél Hozzá? 
 
Mit jelent számodra, hogy Isten azt mondja: "Elfogadtalak, hozzám tartozol."? 
Mi teszi ezt az "Istenhez tartozást" olyan különlegessé, főleg összehasonlítva más 
kötődésekkel? 
 
Pál azt mondja: "Ezzel levetettétek a régi emberi természetet". Hogyan érted ezt? 
Hogyan éled ezt meg? Mit változtatott meg benned az, hogy Istenhez tartozol? 

 
Egy új kezdet 
"És titeket is, akik halottak voltatok vétkeitekben és bűnös valótok körülmetéletlenségében 
(bűneitek miatt és azért, mert a régi emberi természet uralkodott rajtatok. - EFO), ővele együtt 
életre keltett megbocsátva nekünk minden vétkünket." (Kolossé 2:13 HUNB) 
 

"Ti… halottak voltatok a bűneitek miatt és azért, mert a régi emberi természet 
uralkodott rajtatok." Mi a véleményed erről a kijelentésről? Így élted ezt meg? 
Hogyan fogalmaznád meg a saját szavaiddal? 
Hogyan írnád le a régi énedet? És hogyan az újat? 
 
Hogyan éled meg a hétköznapokban Isten megbocsátását? 
Hogyan befolyásolja a döntéseid, azt ahogyan önmagadhoz és másokhoz 
viszonyulsz? 
Hol "húzhatnál egy vonalat" Isten megbocsátása által az életedben? 
Hogyan és hol tesz élővé Jézus ma? 
 
Mit jelent számodra, hogy Istennél bármikor újrakezdheted? 
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Hogyan éled meg ezt a hétköznapokban? 
Mit mutat meg ez Istenről, illetve arról, hogy milyen Ő? 

 

Egy már kiegyenlített számla 

"Adósság-listánkat — amely azzal vádolt bennünket, hogy felsorolta az Isten törvénye ellen 
elkövetett vétkeinket — odaszegezte a Keresztre, s ezáltal azt végleg eltörölte. Ugyanakkor a 
szellemi világ fejedelmeit és uralkodóit Krisztus közreműködésével megfosztotta hatalmuktól, 
és diadalmenetében közszemlére tette őket, mint győztes hadvezér a foglyait." 
(Kolossé 2:14-15 EFO) 
 

Voltak már tartozásaid? Milyen érzés? 
Milyen mértékben van hatással ez az életedre? 
Milyen volt, amikor a tartozásaid kiegyenlítésre kerültek? 
Milyen szabadságokat nyertél ezzel vissza? 
 
Jézus kiegyenlítette a számládat. Az ellened felhozott vádakat törölték. Senki sem 
vethed semmit a szemedre. Mit gondolsz erről? 
Hogyan változtatja meg ez a tudat az életmódodat? 
Hogyan kezeled, ha a régi, már rég megbocsátott bűn "utolér"? 
Hogyan tudod megtanulni, hogy Isten nagy dolgokra képes, és mindig emlékeztetni 
magad arra, hogy Ő teljes mértékben megbocsátott neked? 

 
Az egyedüli valóság 
"Senki el ne ítéljen titeket ételért és italért, ünnep, újhold vagy szombat miatt. Hiszen ezek 
csak árnyékai az eljövendő Krisztusnak, aki a valóság." (Kolossé 2:16-17 HUNB) 
 

Mit ért itt Pál az alatt, hogy "elítélni"? 
Itt inkább külső nyomásgyakorlásról van szó, elvárásokról a gyülekezet részéről vagy a 
"belső" hangról? 
Miben tapasztalod, hogy önmagad ítéled el saját magad, vagy mások ítélnek feletted? 
Mi segít neked ebből kiszabadulni? 
 
Miért nevezi Pál a vallási szabályokat és rituálékat "árnyéknak" és Krisztust a 
valóságnak? 
Mit mondd számodra ez az igeszakasz a vallási gyakorlatnak az értékéről (vagy a 
határáról)? 
Hogyan különbözteted meg a valós kapcsolatot a külső kötelesség teljesítéstől? 
 
Ez a szöveg azt mondja, hogy minden vallási hagyomány, szabály vagy ünnepnap 
alapjában véve lényegtelen és téves? Miért (nem)? 
Hol húzza meg Pál a határt a szabadság és önkényesség között? 
Hogyan néz ki egy olyan nap számodra, amiben Krisztus "a valóság"? 
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